
ATA N° 004/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada respectivamente por Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, 
Lídio José Spohr, José Roberto Rosa dos Santos, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, 
Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld.  O presidente Joel André 
Kleinschmtt, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O secretário 
Marco faz a leitura da ata n°03/2017 que depois de lida e discutida o presidente coloca em 
votação e é aprovada por sete (7) votos Favoráveis e uma (1) abstenção da vereadora 
Sônia.  Em continuação o secretário Marco informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos os seguintes projetos: Projeto de Lei 
n°1291/2017– “Dispõe sobre Padrão de referencia do Magistério Publico Municipal 
de Harmonia e da outras providencias.” Projeto de Lei n°1292/2017– “Dá 
denominação a ruas dentro o limites da Zona Urbana do Município de Harmonia”. 
Depois de discutidos pelos vereadores o presidente colocou os projetos 1291 e 
1292/2017 em votação que foram aprovados pro unanimidade. Na ORDEM DO DIA: 
Temos o de providencia n°003/2017- do vereador Leandro Augusto Hilgert, Vereador, 
abaixo firmado, vem perante Vossa Excelência, requerer o encaminhamento do 
presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, ao Poder Executivo junto a Secretaria 
Municipal da Administração, Trânsito e Serviços Comunitários solicito em nome do 
munícipe Sinésio Klein morador na estrada Morro Azul/São Benedito a colocação de 
quebra molas em frente a sua casa, tendo em vista que o transito de veículos flui em 
velocidade elevada no local, colocando em risco a integridade física dos pedestres, 
especialmente das crianças que moram e brincam no local.  Depois de explicado pelo 
vereador e discutido pelos demais membros o pedido de providencia o Sr. Presidente coloca 
em votação e é aprovado com unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não 
temos Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador Nicolau Selvino 
Rambo cumprimentou a mesa e os demais presentes um bom retorno Sônia, e sobre o 
recadastramento biométrico é uma coisa boa já poderia ter sido realizado antes, pois nas 
eleições vem muita gente que nós não conhecemos e nem vinculo tem com Harmonia, e a 
administração poderia divulgar com bastante intensidade, pois muitos não vão querer ir 
realizar o recadastramento, bom seria divulgar nos comércios local, escolas, pois só pela 
internet muitos nem lêem. Ainda Sônia ressalta que é importante a divulgação nas escolas, 
pois ali circulam muitas pessoas. O vereador Leandro Augusto Hilgert saudou a todos os 
presentes e primeiramente boas vindas professora Sônia, e presidente nós como 
vereadores poderia montar uma comissão Municipal de transito, pois vejo enes de 
problemas que já vim levantando na gestão passada, exemplo estacionamento no centro de 
cara e descarga, estacionamento para idoso, estacionamento para deficiente físico e 
estacionamento diferenciado, pois hoje ta se tornando um problema estacionar na 25 de 
julho principalmente para idosos ruas estreitas que não suportam estacionar que vem 
acontecendo então vejo que seria bom ter uma comissão assim tentávamos organizar o 
Município. Outro assunto seria senhor presidente se tiver como fazer a próxima sessão uma 
semana antes ou uma semana depois, pois estarei se deslocando para uma feira 
internacional onde terão 77 países e eu como representante da única agroindústria de 
Harmonia se possível a transferência agradeço a compreensão de todos.   O Presidente 
retomou a palavra agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h40min. Convoco os 
Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 15 de março de 2017, ás 19 h 00, na sede 
da Câmara de Vereadores.  
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